

城市有我 幸福生活

## 香榭丽舍第一届“美丽周口”摄影大赛启动



本报讯 (记者 曹丹) 5月11日上午九点半,香榭丽舍第一届“美丽周口”摄影大赛正式启动。记者在香榭丽舍售楼部看到,此次摄影大赛吸引了近百位摄影爱好者前来参加,他们个个手拿专业照相机,有的在看沙盘寻找最好的拍摄角度,有的三五成群互相交流摄影技巧和拍摄心得,有的随置业顾问直奔小区找灵感,参赛劲头十足。

本次“美丽周口”摄影大赛由香榭丽舍主办,所有参赛作品均要求原创,不得网上下载及进行后期制作。照片展示内容围绕发现香榭丽舍小区环境、绿化、建筑、人文、景观之美,展现香榭丽舍物业服务等亮点。参赛者需在香榭丽舍售楼部报名,活动

从5月11日持续到6月1日,投稿邮箱 zksyjxh@126.com,投稿时需注明作品标题、作者姓名及联系方式,三者缺一不可。专业评委将在征集的所有摄影作品中评选出一、二、三等奖各一名,优秀奖若干名,最高奖励现金3000元及一万元购房代金券。

香榭丽舍小区是河南同三房地产开发有限公司倾力打造的周口市首席法式风情社区,由国内知名设计专家严格按照欧洲皇家园林中轴对称的风格规划设计。荫蔽蔽日的法国梧桐林荫道,千百种名贵花木,叠水、中央喷泉、众神雕塑、穹顶门廊等一系列欧风设计,令人感受到不同景观带来的惬意感受。小区楼群采用法国 ART DECO 设计

风格,建筑立面造型简洁明快,素身灰瓦,坡屋顶,色彩清雅。社区大门正对千亩绿茵广场,极目远望,视野开阔。

“小区环境不错,我最喜欢中央景观带的这个大喷泉,喷水可达十几米,宛若游龙,整个小区都显得有灵性了,我这次摄影的主角就是它了。”摄影爱好者张先生告诉记者。

“小区大门正对南区广场,现在正是初夏,整个广场郁郁葱葱,我准备用俯拍的手法将小区全貌与南区广场尽数收入镜头。”资深摄影师王先生兴奋地向记者说。

此次摄影大赛大奖究竟花落谁家,敬请期待……

(图片提供:葛英)

## 河南省推出今年保障房建设时刻表

根据《河南省2013年保障性安居工程建设工作方案》,4月底前,各省辖市、县(市)审定保障性安居工程项目建设计划和土地供应计划,将保障性安居工程项目落实到具体地块,完成项目规划选址工作。5月底前,落实各类棚户区改造项目,完成项目实施方案制定、立项及征收补偿安置协议签订,并组织实施征收。6月底前,省级保障性安居工程配套补助资金拨付到各省辖市、县(市),及时下拨中央财政补助资金,2013年拟新开工项目实现100%开工建设。

据了解,今年全省开工建设各类保障性住房和棚户区改造安置住房40万套,基本建成30万套。其中,新增廉租住房3.7118万套,新增公共租赁住房22.0357万套,建设经济适用住房1.8604万套,城市棚户区改造11.2988万户、国有工矿棚户区改造0.6157万户、林业棚户区改造0.0787万户、垦区棚户区改造0.3989万户。

保障房建设一览

- 新增廉租住房 3.7118 万套
- 新增公租房 22.0357 万套
- 建设经济适用房 1.8604 万套
- 棚户区改造 12.3921 万户

(谭勇)

## 三亚千亩违规高尔夫球场 围逼全国重点文保单位

□新华社记者 郑韦娜 张永峰

目前,有网友发微博称,海南三亚一国家级文物保护单位落笔洞旁边建起高尔夫球场,通往洞口的路口也砌起了高高的围墙,三亚学院路口的落笔洞指示牌散落在地,煞是凄凉。该微博发出后,引起众多网友关注和热议。在文物遗址旁建高尔夫球场是否违规违法?有没有相关的审批手续?记者进行了调查。

与国家级文物保护单位成“左邻右舍”

记者日前来到位于三亚学院附近的全国重点文物保护单位落笔洞看到,前往三亚学院的路边都修起了长长围墙,但是在前往落笔洞的路口并未封死。该工地目前已经停工。在三亚学院办公室大楼内,记者看到了有关该学院的规划沙盘。据沙盘显示,落笔洞西面、南面的规划建筑为学生宿舍楼。

而在工地里面,记者看到施工方在落笔洞周边放了防护网。居住在该工地附近的一名村民告诉记者,工地是春节过后开始建的,业主属于三亚学院,建的是高尔夫球场,二层建筑物为球房区。

据了解,落笔洞遗址是迄今为止海南岛发现最早的人类聚居场所,它的发现将海南省先民的居住历史延长至一万年左右,具有悠久的历史和丰厚的文化底蕴,同时也是研究海南新石器文化来源的重要历史遗址,并有“北有周口店,南有落笔洞”之说。2001年,该遗址被评为全国重点文物保护单位。

相关部门:高尔夫球场未经

划是用来建C校区的。“落笔洞旁边那块地最开始设计是用来建C校区的,但至于现在建高尔夫球场肯定是没有得到审批的。”三亚市规划局建设规划科有关负责人说,高尔夫球场是不能随便建的,有一定的限制政策,也需要得到有关部门的审批。

建高尔夫球场究竟为哪般

三亚市博物馆馆长孙建平说,落笔洞文化遗址的保护范围为801亩,而建设的高尔夫球场的施工范围在801亩的保护红线范围之外。

“虽然施工工地在落笔洞文化遗址保护范围之外,但要求限制落笔洞西、南面的项目规划,要求建筑物的颜色、施工技术上要与落笔洞文化遗址的环境相协调,同时也禁止建设高于3米的建筑物。”孙建平说。

记者了解到,三亚学院确实设有旅游学院高尔夫专业,目前有6个班,其中大一和大二各1个班,大三和大四各2个班,每个班有85人左右,总共约500人,但有学生否认建球场是给学生用,“我们目前每周有一节高尔夫球技实践课程,就在学校里面一块不大的高尔夫练习场练习,平时不对学生开放。”该学校一名学高尔夫专业的学生告诉记者,“我听说过学校要建高尔夫球场,但肯定不是给学生教学用的,学校会用那么大的一块地专门给我们用吗?应该主要还是以对外营业为目的。”

三亚市规划局有关负责人告诉记者,本来是教学用途的用地是不能擅自更改为建高尔夫球场的,这是违反相关规定的。

## 20%个税政策为何“悬空”?

□“新华视点”记者 叶锋

“国五条”地方细则今年3月出台以来,除北京市以外,有关“二手房交易个税按个人所得的20%征收政策,在许多地方并没有明确实施时间,因而一直处于‘悬空’状态。

业内人士认为,新一轮房地产的调控难度很大,一方面不能放松现行的政策导向;另一方面,不解决股市等资本市场长期不景气的问题,不解决地方政府长期依赖土地财政的问题,恐怕难以厘清资本追逐利润所带来的楼市异化问题。

增税“言之凿凿”,地方“听之藐藐”

按照“国五条”规定,“税务、住房城乡建设部门要密切配合,对出售自有住房按规定应征收的个人所得税,通过税收征管、房屋登记等历史信息能核实房屋原值的,应依法严格按转让所得的20%计征”。

从3月底至今,北京、广州、深圳等35个城市发布了各自的实施细则。针对20%个税政策,除北京明确规定自4月1日起实施外,绝大多数城市重申了国务院文件的要求,并未说明何时开始实施;合肥、南京、郑州等地则干脆连提也没有提及。

如今,有关增加个税的政策可谓是“草色遥看近却无”:人人口口相传之有,实则未尝有。

“我们办理的二手房交易,没有征收过20%的个税,个税还是按照房屋总价的1%或2%征收。”有热点城市二手房中介负责人告诉记者。一城市房地产部门负责人

告诉记者,此政策何时实施,“目前没有时间表”。

为何出现这一现象?据了解,一些城市房屋登记系统时间不长,存在不少“大龄房源”,诸如老公房、房改房等,核价难度很大;由于“阴阳合同”不同程度地存在,公平核价并不容易。此外,住房购买、装修和使用过程中,涉及多项支出,若要准确界定“转让所得”,也有难度。

据分析,一些地方对个税政策带来的冲击力准备不足。今年3月,有的地方出现“离婚潮”,争议矛头直指增加个税政策。中国房地产及住宅研究会副会长顾云昌说,这些年房价早已翻番,增加个税政策一旦实施,杀伤力很大,对其影响要有充分的估计。

房价环比上升,“地王”再度回归

中国指数研究院数据显示,

今年4月全国100个城市新建住

宅平均价格环比上涨1.00%,自

2012年6月以来连续第11个月

环比上涨。

国家统计局中国经济景气监

测中心3月进行的中国百名经济

学家信心调查显示,对于未来六

个月全国平均房价趋势,8%的经

济学家预期“上升10%以上”,比

上季度增加7个百分点。

值得注意的是,新的“地王”

再度回归。5月6日,广州白云同

宝路土地的出让经历了近200轮

争夺,成交的楼板价高达每平方

米25597元,溢价率达到1145%。4

月以来,厦门、长沙、天津等地都

出现了高溢价地块。

“20%个税等政策‘悬空’,倒

是给房企吃下一颗定心丸。”一知

名房企负责人告诉记者。

据了解,2010年至2012年,每

年供地完成率均不到七成。国

土部门公布的数据显示,今年全

国住房用地计划供应15.08万公

顷。供地计划能完成几成,尚待观

察。

嘉华(中国)投资有限公司副

董事谷文胜建议,各地的年度供

地计划不能是一本“笼统账”,而

应细化到每季度、每月、每一幅

地,才能稳定市场预期,也便于房

企制定拿地计划,促进市场理性

竞争。

海中原地产研究咨询部总监

宋会雍认为,房价坚挺,“地王”回

归,会增加政府调控的难度,但是

是,既定政策又不能走过场,还要

保持一定的严肃性和权威性,可

见政府调控面临着两难的处境。

复旦大学住房政策研究中心

执行主任陈杰说,一方面要严格

执行限购、限贷政策;另一方面要

加快使已建成的保障房投入供

应,而相应的考核、问责等程序也

要及时跟进,发挥实效。

撬动银根地根,建立“长效机制”

业内人士分析,我国股市、基

金等资本市场长期低迷,不能实

现多数人的资本“保值增值”的愿

望,加上土地财政的无可替代性

因素,地方经营土地的冲动难以

遏制,以至于楼市“保值增值”的

作用明显,因而资金不断涌向这

一市场。

今年3月27日举行的国务院

常务会议强调,要继续搞好房地

产市场调控,财税改革要拿出方

案,循序渐进。金融改革要在推动

利率和汇率市场化、发展多层次

主板市场方面推出新的举措。加

快建立房地产稳定健康发展的长

效机制,加强保障性安居工程建

设。

记者了解到,针对“长效机制”

的相关调研正有序进行,业内

人士认为这是本届政府楼市调控

的“关键一招”。

业内人士指出,建立房地产

稳定发展的长效机制,不能只一味

地限制房价及购房需求,而应

该在加快土地供应、改革“土地财

政”等方面作出制度安排。

顾云昌等人建议,要调整财

税体系和中央地方事权体系,

加快建立替代税种、加大转移支付

力度,“多予少取”,使地方政府的

土地依赖切实降低。

中国房地产数据研究院执行

院长陈晟认为,必须遏制楼市作

为“投资品属性”的不断膨胀。

该院研究发现,商品房量价

水平与货币政策的周期性变化密

切相关,宽松的货币政策会刺激房

地产业发展,引发房价上涨;紧缩的

货币政策会抑制房地产业发展,

引发房价下跌或上涨幅度趋缓。

“与其试图撇清房价与货币政

策的关系,不如采取切实可靠的

行动来遏制房价过快上涨,并建

立健康的资本市场、丰富人们

投资渠道,来为楼市合理‘减压’。”陈晟如是说。

## 广西“